

2019年12月5日  
星期四  
农历己亥年十一月初十

●河南省连续性内资〔平〕0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2497 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



今日汝州  
官方微信

今日汝州  
新闻客户端

### 不忘初心 牢记使命

## 临汝镇：着力民生推整改 寄料镇：六举措为民谋利

本报讯（融媒体中心记者 郭营战）“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来，临汝镇党委坚持刀刃向内细检视，真抓实干促落实，确保了主题教育取得预期成效。

在主题教育工作中，该镇领导班子及成员对照党章党规找差距，带头认真开展“四问四查”，领导班子共查找问题13条，班子成员累计查找问题60条。镇党委开展11个方面的专项整治，共检视问题23条。目前对于镇级层面检视出来的96条问题，已整改85条，整改到位率为89%。

在整改落实方面，临汝镇党委突出三项重点，真抓实干见成效。聚焦建强基层组织，夯实基层党建基础。完成了北李庄软弱涣散党组织集中整顿和郝寨村村主任缺职补选，全镇基层党组织的凝聚力战斗力明显增强。聚焦为民服务解难题，着力解决和落实一批群众关注、急盼解决的民生问题。总投资3300万元的镇区市场改造升级项目已开工建设；在农村实施旱厕改造560户，实施双替代600余户，覆盖全镇的天然气管村通项目正在顺利施工；投资75万元实施公益事业财政奖补项目一个，解决了西营、东马庄群众出行不便问题；狮子张樱桃扶贫基地正在建设，建成后可实现全镇贫困户收益全覆盖，开展扶贫“圆梦工程”，为52户贫困户实现了自己的“小梦想”。聚焦干事创业敢担当，推动各项中心工作成效再提升。比如在特色产业发展方面，原经营不善、土地闲置的彦张蔬菜种植基地，通过重新引进企业经营，盘活了土地和资产，并且规模进一步扩大，今年9月至11月，累计销售有机蔬菜400余吨，解决当地用工150余人，每月人均收入2000余元，经济效益、社会效益良好，白土泉村绿缘农庄的草莓种植、郝寨农乐园、蝗虫养殖、香菇种植和临南村的500亩中药材种植等项目已初具规模，效益初显。在镇村人居环境改善方面，该镇不断加大投入，创新管理举措，用好城镇管理队伍、市场化保洁队伍和党员志愿服务队伍三支队伍，不断提升镇村环境改善和管理水平，在9月份的全市观摩评比中，临汝镇人居环境工作、集镇建设等均居全市第一。

又讯（融媒体中心记者 郭营战）在“不忘初心、牢记使命”主题教育中，寄料镇牢牢把握初心、担使命、找差距、抓落实的总要求，把初心使命铭刻于心、践之于行，自觉同人民想

在一起、干在一起，真正做到为民谋利、为民尽责，着力解决群众现实利益问题，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

加强组织建设，选优配齐队伍。寄料镇针对部分村“两委”班子缺职或弱化现象。拓宽选拔渠道，注重在各村摸排政治立场坚定、具有较强的带富能力、具有强烈的事业心和责任感，作风正品行好的人，加强组织引导。规范选用程序，在村“两委”班子成员出现空缺时，注重从德才兼备、实绩突出、群众公认、人岗相适的村级后备干部中推荐选用，提高后备干部的积极性和竞争力。截至目前，配齐配强了观上村、雷湾村、南程庄村、竹园村两委班子。

发展集体经济，助力脱贫攻坚。扶持各村壮大集体经济，增加可支配收入。强化村级集体经济作用，与贫困群众发生联结，持续长久运营进行专题培训、具体指导，帮助发展壮大村级经济。加强对易地搬迁集中安置点的管理、社会服务等，同时，利用搬迁点靠近园区优势或建设的扶贫就业基地，促进搬迁劳动力转移就业，确保贫困户搬迁后有稳定收入来源。

开展专项整治，规范集镇建设。完善配套群众休闲步道、休闲场所、停车场、公厕等设施，

加强集镇食、住、接待功能。规范街道界面，规整出门店经营及店牌，整治杆线设施，对镇区林木进行集体涂白，推进重点区域架空线缆下地。

积极支持教育发展。积极推进成立寄料镇教育基金，筹措教育发展基金，进一步加大教育投入，持续推进教育基础设施建设；加强教师表彰奖励工作，不仅从物质上加大力度，并且通过各大媒体宣传报道，选树典型，营造比赶超局面。

持续做好民生改善。通过领导班子到大村、难村讲课，设立意见箱、发放征求意见表等方式听取群众意见，拓展听取意见的广度和深度，切实把群众的真实意见收集上来。领导班子在开展调查研究时坚持走群众路线，广泛接触党员群众，深入了解真实情况，拿出破解难题的实招、硬招。

坚定不移做好旅游发展。对原有初具规模的九峰山景区完善基础设施，丰富旅游项目，进一步挖掘壮大。对观山景区建设加快规划步伐，争取早日施工，并引进企业实施开发。

晒整改落实 请群众监督

## 市四大班子联席(扩大)会议召开

本报讯（融媒体中心记者 李红涛）按照市委工作运行规则，12月5日，市四大班子联席（扩大）会议召开，听取十个领导小组11月份各项工作情况汇报。市委书记陈天富主持会议，并对全市整体工作推进情况进行点评，安排部署当前重点工作。会议下发了12月份工作要点。

## 市政府食安委召开会议

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）12月3日，市政府食品安全委员会召开会议，回顾总结2019年全市食品安全工作，并对下一阶段工作进行安排部署。市委副书记、市长、食安委主任刘鹏出席会议。

刘鹏指出，食品安全事关人民群众切身利益，事关经济健康发展和社会和谐稳定。全市各级各部门要统一思想、凝聚共识，按照“四个最严”的要求，严把农田到餐桌的每一道防线，让人民群众吃得放心、安心。

刘鹏强调，要提高政治站位，深入学习贯彻习近平总书记对食品安全工作作出的重要指示，时刻保持清醒的认识，扎实做好各项工作，确保全市食品安全大局稳定。各乡镇街道、食安委各成员单位要组织开展大排查、大检查集中行动，突出重点，集中攻坚，特别要加强元旦、春节期间食品安全监管工作，维护好节日市场秩序。要落实属地管理责任、部门监管责任、企业主体责任，强化责任担当，健全考评机制，全力保障人民群众舌尖上的安全。

市政府副市长姚军柱主持会议。市食安委各成员单位，各乡镇、街道负责同志参加会议。

## 刘鹏到洗耳河巡河

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）12月3日，市委副书记、市长、总河长、洗耳河河长刘鹏带领市水利局、环保局等相关单位负责人到洗耳河开展巡河工作。

刘鹏沿着洗耳河边走边看，详细了解河水水质、河道保洁及沿线生态环境情况，听取河道管护、日常巡查等工作情况汇报。

刘鹏指出，洗耳河是我市的城市内河，做好河道的环境改善和生态修复是惠民利民的重要举措。要切实提升思想认识，坚持问题导向，加大日常巡河力度，切实做好水资源保护、水污染防治等工作。沿河各辖区及相关部门要通力协作，按照保护优先、标本兼治、着眼长远的要求，系统推进河道治理工作。要加大河道整治力度，做好河道清“四乱”工作，不断提升管护水平，促进河道及周边生态环境整体改善。要做好水资源保护宣传，营造全社会共同关心、支持、参与监督河流管理保护的良好氛围，共同打造整洁、干净、优美的河道生态环境。

市政府秘书长杨兆华陪同。

我市加强水环境监测监控 确保水质持续达标

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 杭高博）“今天，我们监测的重点是对北汝河出境断面以及饮用水水源地水质进行现场取样，再按相关技术规范对水样进行详细的实验室分析，准确掌握当前各监测点的水质状况。”12月3日上午8点40分，市环境监测工作人员在杨寨中村北汝河出境断面水质进行取样监测时说。

“PH8.70 无量纲，水温 6.80 度，电导率 584.0 微西门子每厘米，溶解氧 10.61 毫克每升。”在杨寨中村监测点位，环境监测人员熟练地操作水质监测设备，对PH值、水温等常规指标进行现场监测，并按照技术规范对河水进行装瓶、标识等取样操作。

当天，市环境监测工作人员还分别赶赴南王庄北汝河入境断面、十里村城市集中式饮用水水源地等监测点位进行了现场取样监测。

据了解，为持续打好水污染防治攻坚战，我市加强水质监测和频次，每月对出入境断面、饮用水水源地开展例行监测；每两周对出入境断面进行一次手工与自动监测对比，并形成水质监测周报；每周两次对北汝河沿线重点点位及9个支流断面进行排查监测，排查水质隐患；加强对重点涉水工业企业在线监测设备比对和监督监测，督促企业稳定运行污染防治设施；密切关注全市水环境质量变化，发现异常及时指导相关部门采取管控措施，确保水质持续达标。

截至目前，我市北汝河出境断面水质总体达到Ⅲ类，城市集中式饮用水水源地水质达标率保持在100%，均达到省定目标。

### 话脱贫 感党恩 谋发展

## 陈安英：养鸽让我看到了致富希望



陈安英正在喂养鸽子

12月3日，在小屯镇毛庄村一户干净整洁的小院二楼鸽舍里，一群鸽子争先恐后地啄着食槽里的食物，不时发出“咕咕”声。正在忙碌着给鸽子喂食的贫困户陈安英，望着一只只养得肥嘟嘟的鸽子和15只破壳而出的小雏鸽，脸上乐开了花。这群“扶贫鸽”给她的生活带来了信心和致富的希望。

“我身有残疾干不了重活，多亏了小屯镇政府免费将种鸽送到了家中，不仅聘请了技术员上门提供技术指导，还管肉鸽回收。养鸽子方法简单，见效快，也不用费太多力气还能挣钱，这以后的日子是越来越有盼头了！”陈安英一边喂鸽子，一边对记者说，“这不，我前几天还卖了16个鸽子蛋，每个鸽子蛋3块多钱，又孵化出了15只雏鸽，下一步我还想通过贷款扩大养殖规模，有信心通过养好鸽子，让钱袋子鼓起来。”

陈安英是毛庄村一名建档立卡贫困户，瘦小的她，独自拉扯着两个孩子生活。几年前，陈安英有一个幸福美满的家庭，踏实、肯吃苦的丈夫在外打工赚钱，她在家操持家务，通过共同努力，在村里盖起了一座二层半的小洋楼，陈安英每天住在新房里憧憬着未来的美好生活。然而，一场突如其来事故打破了他们原本幸福的生活，她的丈夫在外打工

时突发意外去世。伤心绝望的她，为了两个年幼的孩子，日子再苦再难，她不退缩不妥协，瘦弱的她，用单薄的肩膀扛起了家庭的重担。但失去了丈夫没有了经济来源，孩子要上学，自己又身患残疾干不了重体力活，一家人的生活逐渐变得异常艰难。

了解到陈安英的困难后，在小屯镇扶贫干部的帮扶下，先后为她办理了低保、残疾人补贴、慢性病救助、大病保险等，还为她的孩子上学申请了“两免一补”、助学金等，并在村里给她安排了每年1080元收入的保险宣传员岗位。在镇党委、政府以及扶贫干部的共同帮扶下，慢慢地她的生活有了起色。今年10月17日，小屯镇党委政府经过多地考察，广泛征求意见，决定发展贫困户养殖肉鸽项目，并精心挑选了240组优质种鸽，发放到陈安英在内的19户贫困户家中，并提供技术指导，负责回收，帮助他们增加收入。

有了致富门路，有了党委政府的倾心扶持，好强的陈安英，再也不甘心靠种地和政府的补助为生，她决心依靠自己的双手来增收致富。说干就干，为了掌握养鸽技术，她积极参加镇里组织的技术培训，遇到不懂的地方就及时给技术员联系，技术员上门指导时认真请教学习养殖经验，几乎所有的闲暇时间都用来学习养殖。在不断钻研学习中，总结出了一套适合自己的养殖模式。

“养鸽子要精心、细心，养鸽虽然不是特别累的事情，但也要勤快，一点都不能马虎，该注意的事情一项也不能忽略。”这是陈安英对肉鸽养殖的心得体会。正是由于细心养殖，她养的鸽子也为她带来了回报。从刚开始的领到24只肉鸽在卖鸡蛋的同时，又孵化出了15只雏鸽，有了养鸽经验，她准备将“扶贫鸽”继续扩大规模养下去。

融媒体中心记者 吴伟伟

### 枣树庙村

## 种下“扶贫”花椒树

本报讯（融媒体中心记者 于俊鸽 通讯员 王俊峰）“同志们，我们今天栽的花椒树，将来就是枣树庙村的脱贫树、致富树，我现在给大家再示范一下种植标准，大家一定要精心栽好，确保种下一棵，成活一棵。”12月4日上午，米庙镇枣树庙村党支部书记何令杰组织村干部和种植大户50余人，到该村北部山坡上开展花椒树种植活动，他一边动员，一边给大家做示范。

据了解，枣树庙村位于米庙镇东北山区，地势北高南低，主要是丘陵和山地，全村143户，群众靠山吃山，生产生活条件不便，收入来源有限。为让群众摆脱贫困斩掉穷根，米庙镇党委、政府组织相关部门对枣树庙村等北部山区进行了多方考察，因地制宜选择了耐寒、耐旱、耐瘠薄土质、见效快的高山经济林种植产业，走“种养+乡村旅游”的致富道路。

米庙镇结合扶贫产业发展，在枣树庙村规划种植花椒500余亩。从11月22日开始至今，枣树庙村已种植高品质花椒大树大袍300多亩。

“不要小看我们今天种下的这一棵小小的花椒树，三年挂果后，一亩地每年最少都有3000元收益，西洋潭引水灌溉工程解决了1000多亩地的灌溉问题，路也修到了山顶上，党委、政府给我们村创造了这么多好条件，我们要是再发展不好，你说能对起谁！”谈及今后的发展，何令杰信心满满。



图片新闻

12月3日上午，市中医院组织医护人员到蟒川镇牛角岭村开展医疗扶贫活动，为全村村民量血压、做心电图、测血糖等项目体检。郭营战 摄

宪法的生命在于实施，宪法的权威也在于实施